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題意：

你有n個士兵，每位士兵都必須花B分鐘交代任務，然後他會不間斷的執行J分鐘完成任務，不能同時給兩位士兵交代任務，但是士兵們可以同時執行他們各自的任務，你要選擇任務交代的順序，使得任務盡早完成。輸入包含多組測資，每組測資第一列為士兵個數N(1<=N<=1000)，接下來每列兩個數字，分別為交代時間B(1<=B<=10000)和執行時間J (1<=J<=10000)，當N=0時代標測試結束。
題意範例：
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解法：
(1) B的總合是固定的，那麼要使得答案最小，就要盡量讓J的時間範圍重疊，因此將J由大排到小。
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(2)最後一位執行完不代表其他人已經執行完了，所以你要判斷最後一位結束的是哪位，如右圖下方。
解法範例：

原： 3,3 | 4,4 | 5,5


按照J Sort後：5,5 | 4,4 | 3,3

答案：5 + 4 + 3 + 3 = 15

討論：
無
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2 #include <stdio.h>

3 #include <stdlib.h>

4 #include <algorithm>

5 struct work

6 Hit

7 int b, 3;

il L) ;

o

10 bool cmp(struct work a ,struct work b)
11 Bt

12 return a.j > b.3;

Sl L)

12

15  using namespace std;

16

17 int main()

18 Ht

19 intn, i, x, y, total , coun , temp;
20 struct work time[1001];

21

22 coun = 1;

23 while (1)

24 «

25 scanf ("sg", &n) ;

26 total = 0;

27 temp = 0;

28

29 if(n == 0)

30 break;

31

32 for(i=0 ; i < n ; i++)
33 «

34 [ﬁ scanf ( 5x,8y) ;




程式：
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sort(time , time + n , cmp); 1 IHEF

for(i=0 ; i < m ; i++)
4

total = total + time[i].b; //cfE=(E¥FeiEin

if (temp < total 4 time(i].J)
temp = total + time[il.3;
)
total = temp;
printf("Case %d: d\n",coun,total);
coun++;
)
return 0;
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